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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 261 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Schwarz
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 8-Gang-Automatikgetriebe

– pro+ Paket CV600+: Dieseltank 90 l; Faltverdunkelung Fahrerhaus; Rahmenfenster; Markise 3,75 m (schwarz);
Beklebung pro+; LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken; Panoramafenster über Fahrer- und Bei-
fahrersitz; Heckdachstauschrank umlaufend

– Optik Paket 1: Stoßfänger lackiert; Skid-plate glänzend Schwarz; Nebelscheinwerfer

– Optik Paket 2: Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung; Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim);
16” Alufelgen Bi-Color

– Basic Paket: Dachhaube Midi- Heki 70 x 50 cm über Sitzgruppe ; Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar,
Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter); Fenster im Bad ; Kleiderstange in der Nasszelle ; Breite Ein-
stiegsstufe ; Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe

– Chassisfarbe Artense Grau Metallic

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Holzrost in der Dusche

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

* Der CV600 PRO+ Modelljahr 2025 kombiniert komfortables Reisen mit einem modernen, kompakten Fahrzeug-
konzept. Mit 140 PS und dem 8-Gang-Automatikgetriebe fährt er sich sehr ruhig und angenehm. Die Metallicfarbe
Artense Grau, der lackierte Stoßfänger und die Bi-Color-Alufelgen verleihen ihm einen hochwertigen, sportlichen
Auftritt.
* Innen wirkt der Camper hell und großzügig: das Panoramafenster, die LED-Beleuchtung und die klaren Linien
schaffen eine freundliche Atmosphäre. Das Querbett bietet zwei Personen bequemen Schlafkomfort, und dank
der umlaufenden Stauschränke und der praktischen Sitzgruppe steht ausreichend Platz für Gepäck und Alltag zur
Verfügung.
* Das Schwenkbad sorgt trotz kompakter Maße für ein vollwertiges Bad mit guter Belüftung und praktischen De-
tails wie Holzrost und Fenster. Mit Tempomat, Lederlenkrad, Regensensor, Vorbereitung für die Rückfahrkamera
und der großen Markise ist der Camper technisch bestens ausgestattet.
* Insgesamt ein moderner, gepflegter und sofort reisebereiter Campervan mit starkem Preis-Leistungs-Verhältnis –
ideal für Paare oder Alleinreisende, die ein kompaktes, zuverlässiges Fahrzeug suchen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP

• Markise

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Carado CV600 PRO+*Automatik*Schwenkbad*, Seite 9


